แผนการจัดการเรียนรู้
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย   Me And My Family       ปีการศึกษา  2554     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 5   สัปดาห์ที่ 3   สอนวันที่   23 พ.ค  –  3 มิ.ย. 54    เวลา 1 ชั่วโมง
1.  สาระสำคัญ   การเรียนรู้ภาษาอังกฤษเพื่อการสื่อสาร  ให้สามารถสื่อความหมาย  ตั้งและตอบคำถาม   เข้าใจ  ตีความเรื่องที่ฟังและอ่านออกเสียงจากสื่อประเภทต่างๆ  แสดงความคิดเห็น  เสนอความรู้สึกและสิ่งที่ต้องการอย่างมีเหตุผล  ถ่ายโอนความรู้จากภาพและของจริงในชีวิตประจำวันมาเป็นคำ กลุ่มคำ และประโยค  ปฏิบัติตามคำสั่ง 
คำขอร้อง และคำแนะนำ (instruction) ง่ายๆที่ฟัง
2.  ตัวชี้วัด
สาระที่  1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  
มาตรฐาน ต 1.2  มีทักษะการสื่อสารภาษาในการแลกเปลี่ยนข้อมูลข่าวสาร  แสดงความรู้สึกและความคิดเห็นอย่างมีประสิทธิภาพ
ป 4/1  พูด/เขียนโต้ตอบในการสื่อสารระหว่างบุคคล
ป 4/2  ใช้คำสั่ง คำขอร้อง และคำขออนุญาตง่ายๆ
3.  จุดประสงค์การเรียนรู้
3.1   จุดประสงค์ปลายทาง  เข้าใจ ตีความ ตอบคำถามและอ่านออกเสียงเรื่องที่ฟังจากสื่อประเภทต่างๆ   แสดงความคิดเห็นอย่างมีเหตุผลและมีประสิทธิภาพ   มีทักษะการสื่อสารทางภาษา  ถ่ายโอนความรู้จากบทสนทนาและนิทาน  แลกเปลี่ยนข้อมูลข่าวสาร นำเสนอข้อมูลข่าวสาร ความคิดรวบยอดโดยการพูดและการเขียน   เข้าใจความสัมพันธ์ ความเหมือนและความแตกต่าง  ระหว่างภาษาและวัฒนธรรมของเจ้าของภาษาและนำไปใช้ได้อย่างเหมาะสมกับกาลเทศะ ใช้ภาษาต่างประเทศในการเชื่อมโยง  พัฒนาความรู้กับกลุ่มสาระการเรียนรู้อื่นและเปิดโลกทัศน์ของตน 
3.2   จุดประสงค์นำทาง
1.  สะกดคำและstress คำได้

2.  แยกการstress คำได้ถูกต้อง

3.  เขียนแสดงการstress คำได้

4.  เกม Open Dictionary 
4.  สาระการเรียนรู้

	ประโยค
	คำศัพท์

	1.  Let stress the words.

2.  Group these words together.

3.  Two or three syllabuses
4.  Look up the dictionary.


	Vocabularies  :  Father  doctor  driver  waitress  kitchen  postman etc  Correct  guitar  goodbye  shampoo  fifteen ครอบครัว  grandfather  grandmother  father  mother  brother  sister  uncle  aunt  cousin  อาชีพ  barber  fruitseller  dressmaker  dentist  postman Carpenter  waiter  waitress  driver  guide  soldier  farmer  doctor Nurse  cook  policeman  hairdresser  สัตว์  toad  lizard  chick  elephant  tiger  lion  crocodile  buffalo
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5.  กระบวนการจัดกิจกรรมการเรียนรู้
	กิจกรรมครูผู้สอน
	กิจกรรมผู้เรียน

	Warm Up!
ทบทวนความรู้เดิมด้วยคำศัพท์ใกล้ตัวในครอบครัวที่เคยเรียนมาแล้ว  ได้แก่  grandfather , grandmother , father , mother , brother , sister , uncle , aunt   เพิ่มคำศัพท์ใหม่ เช่น barber  fruitseller  dressmaker  dentist  postman Carpenter  waiter  waitress  driver  guide  soldier  farmer  โดยครูชูบัตรภาพ  หรือบัตรคำให้นักเรียนดู  แล้วให้นักเรียนพูดคำศัพท์ที่ตรงกับภาพ  สุ่มนักเรียนออกมาทำแบบครูทีละกลุ่ม  ทีละคนเท่าที่เวลาอำนวยและให้นักเรียนทำแบบทดสอบก่อนเรียนตามที่กำหนดให้
ขั้นที่ 1 ขั้นนำเสนอ  Presentation

1.  ครูบอกจุดประสงค์ในการเรียนรู้ในชั่วโมงนี้

2.  ครูจัดการให้นักเรียนทดสอบก่อนเรียน

3.  ครูชูภาพในหนังสือ หน้า 11-12 ให้นักเรียนดู  อ่านให้นักเรียนฟัง
พร้อมกับให้นักเรียนใช้นิ้วมือชี้คำตามไปด้วย  อีกรอบหนึ่งให้ นักเรียน
อ่านตามพร้อมๆกันทั้งห้องอ่านทีละแถวลองสุ่มอ่านทีละคน  
4.  ครูชูภาพในหนังสือ หน้า 14-15 ให้นักเรียนดู  ปล่อยให้นักเรียนอ่านในใจก่อนหนึ่งรอบ  
5.  ครูสั่งให้นักเรียนดูหนังสือหน้า  11  ให้นักเรียนรู้จักคำศัพท์ stress และสั่ง  Group these word....
หนักพยางค์หน้า

หนักพยางค์หลัง

fa-ther,   far-mer,  dri-ver,  
doc-tor,   post-man,  wai-ter, 

wait-ress,   mo-bile,  kit-chen
good-bye  ,  cor-rect  ,   gui- tar, bam- boo,  as-leep,   gi -raffe, sham-poo, fif-teen
ขั้นที่ 2 ขั้นฝึกหัด  Practice

6.  แบ่งน.ร.ออกเป็นกลุ่มๆละ4-5 คน ครูขีดตารางไว้บนกระดาน 2ช่องใหญ่ หัวข้อ  stress ที่พยางค์หน้า กับ  stress พยางค์หลัง     เขียนคำศัพท์ปนกันบนกระดาน และสั่งให้นักเรียนนำคำศัพท์มาใส่ลงในช่องตารางให้ถูกต้อง  ลบกระดานใหม่  ให้นักเรียนได้ฝึกทุกคน(ทักษะการคิด:นำไปใช้)
7.  ครูสั่งนักเรียนแต่ละกลุ่มว่า Let’sstress these words. ที่พยางค์หน้าและพยางค์หลังและเขียนการแสดงเสียงหนักของแต่ละคำด้วย
8.  เล่นเกม  Washing Line  เกม  บอลพาเก่ง เกมเปิดพจนานุกรม(ภาคผนวก)
9.  นักเรียนทำทดสอบหลังเรียน
	นักเรียนได้ทบทวนความรู้เดิม ด้วยการถามและตอบ คำถามง่ายๆ เกี่ยวกับชีวิตประจำวัน
1.  นักเรียนรับทราบจุดประสงค์การเรียนรู้

2.  นักเรียนทดสอบก่อนเรียน

3.  นักเรียนพูดตามครู

4.  นักเรียนปฏิบัติตามคำสั่งของครู
5.  นักเรียนปฏิบัติตามคำสั่งของครู
6. นักเรียนปฏิบัติกิจกรรมที่กำหนด
7. นักเรียนปฏิบัติกิจกรรมที่กำหนด
8.  นักเรียนเล่นเกมที่กำหนดให้
9.  นักเรียนทำทดสอบหลังเรียน


3
	กิจกรรมครูผู้สอน
	กิจกรรมผู้เรียน

	ขั้นที่ 3 ขั้นนำไปใช้  Production
10.  นักเรียนทำแบบทดสอบหลังเรียน
11.  ครูสั่งการบ้าน  ให้นักเรียนทำแบบฝึกหัดหน้า 6
ขั้นสรุป  Wrap  Up
ครูและนักเรียนช่วยกันสรุปว่า  ในชั่วโมงนี้  ได้เรียนเรื่องอะไร  เช่น  คำศัพท์  correct  power  fifteen  และจะนำความรู้นี้ไปใช้ ในเรื่องใดบ้าง
	ขั้นที่ 3 ขั้นนำไปใช้  Production
10.  นักเรียนทำแบบทดสอบหลังเรียน
11.  นักเรียนทำแบบฝึกหัดหน้า 6
ขั้นสรุป  Wrap Up
ครูและนักเรียนช่วยกันสรุป


6.  การวัดและประเมินผล
6.1 การวัดและประเมินผลตามจุดประสงค์การเรียนรู้
	สิ่งที่ต้องการวัดและประเมินผล
	วิธีการ
	เครื่องมือ
	เกณฑ์การประเมิน

	1.  สะกดคำและstress คำได้

2.  แยกการstress คำได้ถูกต้อง

3.  เขียนแสดงการstress คำได้

4.  เกม Open Dictionary 
	1.  สังเกต
2.  สังเกต
3.  สังเกต
4.  สังเกต
	1.  กระดาน
2.  กระดาน
3.  ใบความรู้
4. พจนานุกรม
	1.  สะกดคำได้
2.  ฟังและแยกการสะกดคำได้
3.  เขียนการแสดง stress ได้
4.  เปิดพจนานุกรมได้


6.2 การวัดและประเมินผลพฤติกรรมที่ต้องการเน้น
	สิ่งที่ต้องการวัดและประเมินผล
	วิธีการ
	เครื่องมือ
	เกณฑ์การประเมิน

	1.  ความตั้งใจในการสะกดคำและstress คำ
2.  ความตั้งใจแยกการstress คำ
3.  ความตั้งใจเขียนแสดงการstress คำ
4.  ความตั้งใจปฏิบัติเกม Open Dictionary
	1.  สังเกตการสะกดคำ
2.  สังเกตการแยกคำ
3.  สังเกตการเขียนคำ
4.  สังเกตการปฏิบัติกิจกรรม
	1.  แบบสังเกต
2.  แบบสังเกต
3.  แบบสังเกต
4.  แบบสังเกต
	1.  การสะกดคำ
2.  การแยกคำ
3.  การเขียนคำ
4.  การปฏิบัติกิจกรรม
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ความเห็นของผู้บริหารสถานศึกษา
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................

                                               
       ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
                          ( นางสิริพร  กุ่ยกระโทก )
                            ครูชำนาญการพิเศษ
                       วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................

                                               ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางสาววลัยภรณ์  อาทิตย์เที่ยง )
รองผู้อำนวยการโรงเรียน ฯ ฝ่ายวิชาการ
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................

    ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางราตรี  ศรีไพรวรรณ )
ผู้อำนวยการโรงเรียนพระยาประเสริฐสุนทราศรัย(กระจ่าง สิงหเสนี)
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
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8.  บันทึกผลหลังสอน


8.1  ผลการเรียนตามจุดประสงค์การเรียนรู้



(1)   สะกดคำและstress คำได้




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ





(2)   แยกการstress คำได้ถูกต้อง




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ




(3)   เขียนแสดงการstress คำได้





ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ




(4)   เกม Open Dictionary




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
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8.2  ผลการประเมินพฤติกรรมที่ต้องการเน้น



(1)   ความตั้งใจในการสะกดคำและstress คำ  




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ





(2)   ความตั้งใจแยกการstress คำ




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ




(3)   ความตั้งใจเขียนแสดงการstress คำ




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ




(4)   ความตั้งใจปฏิบัติเกม Open Dictionary




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
8.3  ผลการสอน
...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

8.4 ...............................................................................................................................................................

8.5 ปัญหาและอุปสรรค
...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

8.6 ข้อเสนอแนะ / แนวทางการแก้ไข
...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................
...............................................................................................................................................................

                            ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางสิริพร  กุ่ยกระโทก )

ครูชำนาญการพิเศษ
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
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9.  ประเมินผลการจัดทำแผนการจัดการเรียนรู้
...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

                                               ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางสาววลัยภรณ์   อาทิตย์เที่ยง )

รองผู้อำนวยการโรงเรียน ฯ ฝ่ายวิชาการ
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

                                               ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางราตรี  ศรีไพรวรรณ )

ผู้อำนวยการโรงเรียนพระยาประเสริฐสุนทราศรัย(กระจ่าง สิงหเสนี)
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
.
ภาคผนวก
9
บัตรคำประกอบการสอน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย   Me And My Family       ปีการศึกษา  2554     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 5   สัปดาห์ที่ 3   สอนวันที่   23 เม.ย  –  3 พ.ค. 54    เวลา 1 ชั่วโมง
[image: image2.png]
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คำถามประกอบการสอน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย   Me And My Family       ปีการศึกษา  2554     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 5   สัปดาห์ที่ 3   สอนวันที่   23 เม.ย  –  3 พ.ค. 54    เวลา 1 ชั่วโมง
จงเลือกคำตอบที่ถูกที่สุดเพียงคำตอบเดียว
1.   Group the fruit...  blue  lion  apple  monkey  bag  strawberry  red  pen  orange  fly  book


a.  blue  red  orange


b.  apple  strawberry  orange


c.  lion  monkey  fly  


d.  bag  book  pen
2.   Group the colour.... blue  lion  apple  monkey  bag  strawberry  red  pen  orange  fly  book


a.  blue  red  orange


b.  apple  strawberry  orange


c.  lion  monkey  fly  


d.  bag  book  pen
3.   Group the animal... blue  lion  apple  monkey  bag  strawberry  red  pen  orange  fly  book



a.  blue  red  orange


b.  apple  strawberry  orange


c.  lion  monkey  fly  


d.  bag  book  pen
4.   Group the thng... blue  lion  apple  monkey  bag  strawberry  red  pen  orange  fly  book



a.  blue  red  orange


b.  apple  strawberry  orange


c.  lion  monkey  fly  


d.  bag  book  pen
5.   Which word has 2 syllabuses?


a.  pen   ruler



b.  banana  orange


c.  blackboard  teacher


d.  chocolate  hamburger
6.   Which word has 3 syllabuses?



a.  pen   ruler



b.  banana  orange


c.  blackboard  teacher


d.  chocolate  hamburger
7.   Which word has 4 syllabuses?


a.  television  vegetable

b.  banana  orange


c.  blackboard  teacher


d.  chocolate  hamburger
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 8.  ข้อใด เรียงลำดับตามพจนานุกรม


a.  dragon  bat   monkey  zebra


b.  elephant   fox  ox  rat


c.  ant   rabbit  donkey  buffalo



d.  bird   cat   ox  monkey
9.    ข้อใด เรียงลำดับตามพจนานุกรม



a.   book  computer  eraser  desk


b.   blackboard  rubber  table  school-bag


c.   door  fan  vase  window

d.   television  computer  desk  fan
10.  ข้อใด เรียงลำดับตามพจนานุกรม


a.   pineapple  watermelon  banana  
b.   apple  banana  strawberry


c.   apple  blueberry banana

d.   grapes  rambutan  pineapple
*******************************************
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1.
b
2.
a
3.
c
4.
d
5.
c
6.
d
7.
a
8.
b
9.
c
10.
b
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1.  ลำดับขั้นตอน

1.1  แบ่งนักเรียนออกเป็นกลุ่มๆ ละ 4-5 คน
1.2  ครูบัตรอักษร  a-z  ให้ครบทุกกลุ่ม
1.3  ครูพูดคำ  และให้ทุกกลุ่มนำบัตรอักษร  ออกมาหนีบ  ที่ราวตากผ้าของทุกกลุ่ม
2.  การนำเสนอด้วยการอ่าน

2.1  กลุ่มใดเสร็จก่อน เป็นผู้ชนะ
2.2  มีภาพประกอบด้วย  
2.3  ทุกคนเตรียมตัวอ่านพร้อมๆๆกันและทีละคน
3.  รายงานด้วยการเขียน
3.1  เขียนคำลงในสมุด
3.2  วาดภาพประกอบ
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1.  ลำดับขั้นตอน

1.1  แบ่งนักเรียนออกเป็นกลุ่มๆ ละ 4-5 คน  ยืนเป็นวงกลม
1.2  ครูเปิดเทปเพลง  พร้อมกับให้นักเรียนทุกกลุ่มส่งบอลไปรอบๆๆวง
1.3  ครูปิดเทป  หรือเป่านกหวีด บอลอยู่กับนักเรียนคนใด  ให้นักเรียนคนนั้น  ออกเสียง คำที่
       กำหนดให้
2.  การนำเสนอด้วยการอ่าน

2.1  ครูนำเสนอคำศัพท์ที่กำหนดให้  แล้วติดคำศัพท์นั้นบนกระดาน  ให้เห็นทั่วห้อง
2.2  เมื่อเพลงหยุด  นักเรียนที่ถือบอล  ต้องอ่านออกเสียง  ทุกครั้งทุกคน
2.3  ทุกคนเตรียมตัวอ่านพร้อมๆๆกันและทีละคน

3.  รายงานด้วยการเขียน
3.1  เขียนบนกระดาน  เขียนคำลงในสมุด
3.2  วาดภาพประกอบ
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กระบวนการ

ทักษะการแนะนำอาชีพ
กิจกรรมหลัก

ผู้เรียนกลุ่มละ  4  คน  ผลัดกันเปิดบัตรภาพอาชีพ  

และแนะนำให้เพื่อนรู้จัก  โดยใช้รูปแบบภาษาที่เรียนมา

ขั้นเตรียมการ

ให้ผู้เรียนเลือกภาพ และ บัตรคำที่เป็นคู่  เช่น  ภาพครู :  teacher



ภาพช่างทำผม  :  hairdresser   ภาพคนทำอาหาร  :  cook



จากที่วาดและระบายสีแล้ว  
ขั้นตอนของกิจกรรม
1.  สับบัตรภาพแล้วเรียงภาพคว่ำลงบนโต๊ะ




2.  ผู้เรียนคนแรกเลือกบัตรภาพที่คว่ำบนโต๊ะ  2  ใบ  ใบใดก็ได้  หงายขึ้นดู  

ให้สมาชิกในกลุ่มเห็นภาพนั้นด้วย

2.1  ถ้าเปิดได้ภาพอาชีพเพียงภาพเดียว  หรือได้ภาพ

       ของคนอื่น  คว่ำบัตรภาพทั้ง 2 ใบลงบนที่เดิม  คนถัดไปเล่นต่อ




       2.2  ถ้าเปิดได้บัตรคำที่เป็นคู่กัน  เช่น    ภาพช่างทำผม  :  hairdresser   




 ให้ทั้งสองคนพูดว่า  ภาพช่างทำผม  :  hairdresser   




 แล้วเก็บภาพไว้
3. คนที่มีบัตรภาพและบัตรคำครบก่อนเป็นผู้ชนะ  ให้ผู้เรียนเล่น

หลายๆรอบก็ได้(เคล็ดลับ : การจำภาพอาชีพที่เพื่อนเปิดได้ว่าอยู่ตรงไหน  จะช่วยให้หาบัตรคำได้ครบเร็วขึ้น)
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	ระดับคะแนน
ประเด็นการประเมิน
	3
ดี
	2
ปานกลาง
	1
ต้องปรับปรุง
	น้ำหนัก / 
จุดเน้น

	1.  สะกดคำและstress คำได้
	สะกดคำและstress คำได้ 7-10  คำ
	สะกดคำและstress คำได้4-6  คำ
	สะกดคำและstress คำไม่ได้เลย
	4

	2.  แยกการstress คำได้ถูกต้อง
	แยกการstress คำได้ถูกต้อง7-10  คำ
	แยกการstress คำได้ถูกต้อง4-6  คำ
	แยกการstress คำไม่ได้เลย
	3

	3.  เขียนแสดงการstress คำได้
	เขียนแสดงการstress คำได้7-10  คำ
	เขียนแสดงการstress คำได้  4-6  คำ
	เขียนแสดงการstress คำไม่ได้เลย
	2

	4.  หาคำศัพท์จากการ Open Dictionary
	หาคำศัพท์จากการ Open Dictionary 7-10 คำ
	หาคำศัพท์จากการ Open Dictionary 4-6  คำ
	หาคำศัพท์จากการ Open Dictionary ไม่ได้เลย
	1


เกณฑ์การให้คะแนนพฤติกรรมผู้เรียนที่ต้องการเน้น
	ระดับคะแนน
ประเด็นการประเมิน
	3
ดี
	2
ปานกลาง
	1
ต้องปรับปรุง
	น้ำหนัก / 
จุดเน้น

	1.  ความตั้งใจในการสะกดคำและstress คำ
	ความตั้งใจในการสะกดคำและstress คำได้ดีมาก
	ความตั้งใจในการสะกดคำและstress คำได้ปานกลาง
	ความตั้งใจในการสะกดคำและstress คำไม่ได้เลย
	4

	2.  ความตั้งใจแยกการstress คำ
	ความตั้งใจแยกการstress คำได้ดีมาก
	ความตั้งใจแยกการstress คำได้ปานกลาง
	ความตั้งใจแยกการstress คำไม่ได้เลย
	3

	3.  ความตั้งใจเขียนแสดงการstress คำ
	ความตั้งใจเขียนแสดงการstress คำได้ดีมาก
	ความตั้งใจเขียนแสดงการstress คำได้ปานกลาง
	ความตั้งใจเขียนแสดงการstress คำไม่ได้เลย
	2

	4.  ความตั้งใจปฏิบัติเกม Open Dictionary
	ความตั้งใจปฏิบัติเกม Open Dictionaryได้ดีมาก
	ความตั้งใจปฏิบัติเกม Open Dictionaryได้ปานกลาง
	ความตั้งใจปฏิบัติเกม Open Dictionaryไม่ได้เลย
	1
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	แยกการstress คำได้ถูกต้อง
	เขียน
แสดงการstress คำได้
	เกม Open Dictionary
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	ที่
	ชื่อ  สกุล
	ความตั้งใจใน
การสะกดคำและstress คำ
	ความตั้งใจ
แยกการstress คำ
	ความตั้งใจเขียน
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